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Organizátor súťaže:  Operačné stredisko záchrannej zdravotnej služby Slovenskej republiky
                                 (ďalej len „organizátor súťaže“)
Názov súťaže:            „Nájdi svoje AED“
Cieľ súťaže:                Doplniť údaje o automatických externých defibrilátoroch,  
 ktoré sa zatiaľ nenachádzajú v registri OS ZZS SR. 
Termín súťaže:           Súťaž začína 15.07.2023 a končí 31.08.2023

Súťaž sa riadi výlučne týmito podmienkami, ktoré popisujú práva a povinnosti
jej účastníkov a pravidlá súťaže (ďalej len „štatút“):

Preambula:

Z odporučení Európskej resuscitačnej rady z roku 2021 a ich analýz vieme, že informácie  o umiestnení AED  
v okolitých krajinách sú pre operátorov záchrannej zdravotnej služby veľkým prínosom, rovnako aj pre našich  
kolegov z tiesňovej linky 155. Preto OS ZZS SR prišlo s iniciatívou zmapovať dostupné AED na území SR.   
Našim cieľom je zistiť, kde všade sa nachádzajú a automaticky evidovať ich umiestnenie.       
 
Podmienky súťaže:

1/  Súťaže sa môžu zúčastniť všetci občania Slovenskej republiky. Účastníkov súťaže mladších  
 ako 18 rokov zastupuje pri preberaní výhry zákonný zástupca.  

2/  Súťaž prebehne v období od 15.07.2023 do 31.08.2023.

3/  Podmienkou získania výhry za súťažné obdobie, je zaslať informáciu o umiestnení a lokalizácii prístroja  
 aj s fotografiou (a ak je to možné aj s GPS súradnicami) na adresu peter.predanocy@155.sk.  
 Vecné ceny získajú tí, ktorí nájdu najviac nezaregistrovaných AED prístrojov.

4/  Účasť v súťaži je dobrovoľná. 

5/  Fotografie neregistrovaných prístrojov AED môžu byť zverejnené na komunikačných kanáloch OS ZZS SR,  
 alebo na webovom sídle www.155.sk.

6/  Zapojením sa  do súťaže udeľujú súťažiaci súhlas OS ZZS SR so spracovaním osobných
 údajov v rozsahu krstné meno, priezvisko, adresa a kontakt.

Osobitné ustanovenia:

7/  Overenie evidencie prístroja AED v registri vyhodnotí zástupca OS ZZS SR a účastníka súťaže  
 o výsledku informuje.   
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Zodpovednosť organizátora súťaže:

8/  Na výhru nevzniká právny nárok. Výhru z tejto súťaže nemožno v zmysle §845 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky  
 zákonník v platnom znení súdne vymáhať ani žiadať inú protihodnotu alebo náhradu finančnej alebo  
 nefinančnej povahy.

9/  Výmena výhry za akékoľvek peňažné alebo nepeňažné plnenie je vylúčená.
 Výherca súťaže nemôže právo na výhru previesť na tretiu osobu.

10/  Organizátor súťaže nehradí súťažiacim žiadne náklady, ktoré im týmto vzniknú v súvislosti  
 s ich účasťou v súťaži, resp. výhrou v súťaži, iba ak sa k tomu zaviazal v tomto štatúte súťaže.

11/  Organizátor súťaže nenesie žiadnu zodpovednosť za prípadné škody v súvislosti s užívaním výhier,  
 ani s realizáciou fotografií, prípadne získavaním adries (resp. GPS súradníc). 

Dane:

12/  V zmysle ustanovení zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov výhry,  
 ktorých hodnota nepresahuje hodnotu 350 EUR/rok sú oslobodené od dane z príjmov.

13/  Organizátor súťaže informuje výhercov, že v tomto prípade je výhra oslobodená od dane z príjmov.

Vyhodnotenie a odovzdanie výhry:

14/  S vyhodnotením súťaže budú zúčastnení oboznámení prostredníctvom funpage OS ZZS SR 10. 09. 2023,  
 ako aj prostredníctvom zaslaného kontaktu. 

15/  Výhra bude odovzdaná najneskôr do 30.09.2023.

16/  Ak súťažiaci nesplní alebo poruší podmienky uvedené v tomto štatúte, stráca nárok na výhru. Organizátor  
 si vyhradzuje právo výhru výhercovi neodovzdať v prípade, ak výherca súťaže nesplnil, resp. porušil niektoré  
 z ustanovení v tomto štatúte.

17/  Neprevzaté výhry prepadajú v prospech organizátora súťaže.

Záverečné ustanovenia:
a/  Organizátor súťaže si vyhradzuje právo na zmenu tohto štatútu.
b/  Za kontrolu dodržiavania štatútu súťaže zodpovedá organizátor súťaže.
c/  Zapojením sa do súťaže vyjadrujú súťažiaci svoj súhlas s pravidlami súťaže stanovenými týmto štatútom.

V Bratislave 14. 07. 2023


